

A legkülső régiók termékeinek jelölésére használt embléma használatára jogosult kanári-szigeteki termelők és termékek jegyzéke

(2005/C 139/07)

(Közzététel az 1418/96/EK rendelet 7. cikkének értelmében.)

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „RIOFRUT”, 2004. január 24-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) 2006. július 30-ig tartó hatállyal, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA BODEGA PEDRO HERNÁNDEZ TEJERA, 2004. január 24-i rendelet (*orden*) 2006. július 30-ig tartó hatállyal, a következő mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken előállított, az „Abona” eredetmegjelölés oltalmát élvező, „ARESE” védjegyű bor.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „BODEGAS VEGA DE YUCO”, 2004. február 16-i rendelet (*orden*), a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékre: a Lanzarote szigetén előállított, a „Lanzarote” eredetmegjelölés oltalmát élvező, „Vega de Yuco” és „Princesa Ico” védjegyű bor.

LA SOCIEDAD COOPERATIVA AGRÍCOLA „SAN MIGUEL”, 2004. február 16-i rendeletek (*orden*), a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékekre: a Tenerife szigetén található Abona területén előállított, az „Abona” eredetmegjelölés oltalmát élvező, „Viña Tamaide” védjegyű bor; a Kanári-szigeteken termelt burgonya.

LA SOCIEDAD „BODEGAS INSULARES TENERIFE, S.A.”, 2004. október 1-jei rendelet (*orden*), a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékekre: a „Tacoronte-Acentejo” eredetmegjelölés oltalmát élvező, „Viña Norte”, „Fayal”, „Humboldt” és „Brezal” védjegyű bor.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „UNIÓN DE VITICULTORES DEL VALLE DE LA OROTAVA”, 2004. augusztus 25-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása), a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken, ezen belül is a „Valle de Orotava” eredetmegjelölés oltalmát élvező területen előállított bor.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN DE RESPONSABILIDAD LIMITADA „LITO”, 2004. augusztus 25-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt banán.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „JULIANO BONNY GÓMEZ” DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, 2004. augusztus 25-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD COOPERATIVA LIMITADA DEL CAMPO DE SAN RAFAEL DE VECINDARIO, 2004. augusztus 25-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő első osztályú mezőgazdasági termékekre: a Kanári-szigeteken termelt paradicsom, koktélpáradicsom, paprika, padlizsán, papaya, uborka, cukkini, káposzta, zöldbab, görögdinnye és sárgadinnye.

LA ORGANIZACIÓN DE PRODUCTORES „GRUPO REGIONAL DE COOPERATIVAS DE PLATANERAS CANARIAS – COPLACA”, 2004. augusztus 30-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt banán.

LA COOPERATIVA AGRÍCOLA DE SAN NICOLÁS DE TOLENTINO (COAGRISAN), 2004. augusztus 30-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „HORTÍCOLA ALDEANA”, 2004. augusztus 25-i rendelet (*orden*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt paradicsom.

LA COOPERATIVA AGRÍCOLA „EL TABLERO DEL SUR (COATSUR)”, 2004. augusztus 30-i rendelet (*orden*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt paradicsom.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „VERGEL CANARIO”, 2004. november 8-i rendelet (*orden*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékekre: a Kanári-szigeteken termelt paradicsom és uborka.

LA „GRANJA TEISOL, S.L.”, 2004. november 8-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken előállított natúr joghurt 4 x 125 g (kókuszos és epres); poharas gyümölcsjoghurt 500 g (epres, erdei gyümölcsös, őszibarackos-maracujás, papayás, ananászos és müzlis); poharas natúr joghurt 500 g; aktív tejsavbaktériumokkal erjesztett, ízesített aludttej 1 l (epres, rostos almás-szilvás, vegyes gyümölcsös és cukrozott); aktív tejsavbaktériumokkal erjesztett gyümölcsös aludttej 1 l (almás, ananászos-narancsos, mangós-guajavás és őszibarackos-maracujás); főlözött (sovány) tejből készült poharas gyümölcsjoghurt 250 g (őszibarackos, banános, ananászos és almás-szilvás); friss sajt.

LA COOPERATIVA AGRÍCOLA INDUSTRIAL DE COSECHEROS EXPORTADORES DE SAN NICOLÁS DE TOLENTINO „COPAISAN”, 2004. november 8-i rendelet (*orden*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt papaya.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „FRUTAS DONIZ”, 2004. december 22-i határozat (*resolución*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt banán.

„YEOWARD DEL CAMPO” SOCIEDAD COOPERATIVA LIMITADA, 2004. december 22-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékekre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom, uborka, édes paprika és padlizsán.

LA SOCIEDAD KÁBANA, S.A., 2004. december 14-i határozat (*resolución*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt banán.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „FRAMAPE, R.L.”, 2004. december 14-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „VALERON”, 2004. december 14-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „SOLYVENTURA”, 2004. október 27-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „LUPEMA”, 2004. október 27-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

„UNEXTOMATES” SOCIEDAD COOPERATIVA, 2004. október 27-i rendelet (*orden*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD COOPERATIVA LIMITADA DEL CAMPO „LA ORILLA”, 2004. november 29-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

„HERMANOS GUERRA MEDINA, S.L.”, 2004. november 29-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt uborka.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „PLÁTANOS TABURIENTE”, 2004. november 29-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt banán.

COOPERATIVA UNIÓN DE AGRICULTORES Y GANADEROS DE SARDINA DEL SUR (COUNAGA), 2004. november 29-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN „FRANCISCO RODRÍGUEZ PÉREZ, R.L.”, 2004. november 29-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.

LA SOCIEDAD „JUAN RIVERO ORTEGA, S.L.”, 2004. november 29-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt uborka.

LA COOPERATIVA AGRÍCOLA GUÍA DE ISORA (COAGISORA), 2005. március 14-i határozat (*resolución*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékekre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom, banán, papaya és mangó.

„TECORONE, S.L.” 2005. március 14-i határozat (*resolución*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt banán.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN N° 366/05, „LOPEZ ALEJANDRO, R.L.”, 2005. március 14-i határozat (*resolución*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt uborka.

LA SOCIEDAD AGRARIA DE TRANSFORMACIÓN N° 9550 „ORGANIZACIÓN PLATANERA DE LA PALMA”, 2005. március 14-i határozat (*resolución*) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt banán.

LA SOCIEDAD COOPERATIVA LIMITADA DEL CAMPO DE SARDINA DEL SUR (COLICAM), 2005. március 23-i határozat (*resolución*) (a már megadott engedély megújítása) a 2004–2006. gazdasági évekre vonatkozóan, a következő, extra minőségű és első osztályú mezőgazdasági termékre: a Kanári-szigeteken termelt friss paradicsom.
